

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Bibiána Čelková
Studijní program	Procesní inženýrství
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2020/2021
Téma práce	Humanitárne mapovanie a jeho rola pri krízových situáciách
Autor posudku	RNDr. Jakub Trojan, MSc, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	A
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,53)

Předložená bakalářská práce se zabývá zcela aktuálním tématem humanitárního mapování, v němž je autorka velmi aktivní. V tomto ohledu vyzdvihují její dobrovolnickou práci na komunitních mapathonech a hluboký zájem o problematiku. Práce navazuje na úspěšnou SVOČ autorky v roce 2020, která byla za své přínosy i oceněna. Prizmatem standardů kvalifikačních prací splňuje předložená práce požadavky kladené na tento typ prací na FLKŘ UTB.

Dobře zpracovaná teoretická část práce čerpá z řady zahraničních zdrojů. U praktické části práce směřuje hlavní výtky k jejímu rozsahu, kdy tato je vměstnána na cca 10 poměrně vzdušně pojatých stran. V tomto ohledu si dovedu představit, že by byla práce více metodicko-aplikační a věnovala se např. i managementu mapových projektů, feedback mapérům atp. Vybraná problematika FGM je vhodně zvolená, nicméně provazba na dílčí kapitoly je spíše volnější. To platí napříč celou prací, kdy návaznost jednotlivých kapitol je malá a někdy působí umělým dojmem.

Stěžejní výstupy práce leží mimo vlastní text a autorce se je nepodařilo dostatečně dobře prodat. Bibiána Čelková má za sebou velké množství práce při managementu a samotném mapování modelového projektu oblasti Lengatei v Tanzanii, což je činnost hodná ocenění a vyzdvižení. Autorčina práce v komunitě humanitárního mapování je celkově často velmi ceněna a adorovat si zaslouží i její odborná činnost – kromě zmiňované práce SVOČ je také autorkou odborného textu na zahraniční konferenci.

Po formální stránce nemám připomínky, místy beletristický text není často narušován překlady a celá práce dobře respektuje požadavky zpracování BP. Autorka pravidelně konzultovala a na konzultace chodila (připojovala se) připravená.

S ohledem na výše uvedené se domnívám, že je práce i přes uvedené výtky kvalitním výstupem, autorka má za sebou mezinárodně oceňovanou práci v oblasti krizového řízení a bakalářskou práci navrhuji hodnotit stupněm B – velmi dobře.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 19.05.2021

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...